

株 主 各 位

東京都世田谷区三軒茶屋二丁目 11 番 22 号
内 外 テ ッ ク 株 式 会 社
取締役社長 権 田 浩 一

第 51 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申しあげます。

さて、平成 24 年 6 月 5 日付をもってご通知申しあげました「第 51 回定時株主総会招集ご通知」のうち、一部に訂正がございましたので、ここに深くお詫び申しあげますとともに、下記のとおり謹んで訂正申しあげます。

なお、訂正箇所については、該当箇所のみを抜粋しましたので、併せてご了承いただきますようお願い申しあげます。

敬 具

記

【訂正箇所】（訂正箇所は下線で表示しております。）

1. 19 頁 （連結注記表）

4. 連結貸借対照表に関する注記

(2) 担保に供している資産及び担保に係る債務

(訂正前)

① 担保に供している資産

| | |
|--------|---------------------|
| 預金 | 370,497 千円 |
| 建物 | 233,456 千円 |
| 土地 | 1,011,805 千円 |
| 投資有価証券 | 67,920 千円 |
| 計 | <u>1,704,378 千円</u> |

(訂正後)

① 担保に供している資産

| | |
|--------|---------------------|
| 預金 | 370,497 千円 |
| 建物 | 233,456 千円 |
| 土地 | 1,011,805 千円 |
| 投資有価証券 | 67,920 千円 |
| 計 | <u>1,683,680 千円</u> |

2. 21頁 (連結注記表)

6. 金融商品に関する注記

(2) 金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

(単位：千円)

| | 連結貸借対照表計上額 (*) | 時価 (*) | 差額 |
|---------------------------|----------------|-------------|--------------|
| ① 現金及び預金 | 3,872,087 | 3,872,087 | — |
| ② 受取手形及び売掛金 | 3,886,966 | 3,886,966 | — |
| ③ 投資有価証券 その他有価証券 | 118,743 | 118,743 | — |
| ④ 支払手形及び買掛金 | (4,315,766) | (4,315,766) | — |
| ⑤ 社債(1年以内に償還予定のものを含む。) | (717,000) | (716,006) | <u>△993</u> |
| ⑥ 長期借入金(1年以内に返済予定のものを含む。) | (3,251,162) | (3,257,445) | <u>6,283</u> |
| ⑦ デリバティブ取引 | — | — | — |

(訂正後)

(単位：千円)

| | 連結貸借対照表計上額 (*) | 時価 (*) | 差額 |
|---------------------------|----------------|-------------|---------------|
| ① 現金及び預金 | 3,872,087 | 3,872,087 | — |
| ② 受取手形及び売掛金 | 3,886,966 | 3,886,966 | — |
| ③ 投資有価証券 その他有価証券 | 118,743 | 118,743 | — |
| ④ 支払手形及び買掛金 | (4,315,766) | (4,315,766) | — |
| ⑤ 社債(1年以内に償還予定のものを含む。) | (717,000) | (716,006) | <u>993</u> |
| ⑥ 長期借入金(1年以内に返済予定のものを含む。) | (3,251,162) | (3,257,445) | <u>△6,283</u> |
| ⑦ デリバティブ取引 | — | — | — |

以 上